Самостоятельная работа по теме «Кодирование информации»

Вариант 1

Задача 1.

Каков информационный объем книги из 60 страниц, если для кодирования использовался UNICODE, а на одной странице умещается 2500 знаков.

Задача 2.

Сканируется цветное изображение размера А4 (21х30 см). Разрешающая способность сканера 1200 dpi (точки на дюйм, 1 дюйм=2,5 см), глубина цвета – 24 бита. Какой информационный объем будет иметь полученный графический файл?

Задача 3.

Определить время звучания звукового файла, который занимает на диске 8 Мб. Характеристики закодированного звука: моно, глубина 8 битов, частота дискретизации 8 кГц.

Вариант 2

Задача 1.

Каков информационный объем книги из 160 страниц, если для кодирования использовался ASCII код, а на одной странице умещается 2100 знаков.

Задача 2.

Сканируется цветное изображение размера А5 (21х15 см). Разрешающая способность сканера 600 dpi (точки на дюйм, 1 дюйм=2,5 см), глубина цвета – 16 бит. Какой информационный объем будет иметь полученный графический файл?

Задача 3.

Определить время звучания звукового файла, который занимает на диске 80 Мб. Характеристики закодированного звука: моно, глубина 16 битов, частота дискретизации 12 кГц.

Вариант 3

Задача 1.

Каков информационный объем книги из 110 страниц, если для кодирования использовался ASCII код, а на одной странице умещается 3100 знаков.

Задача 2.

Сканируется цветное изображение размера А3 (30х42 см). Разрешающая способность сканера 800 dpi (точки на дюйм, 1 дюйм=2,5 см), глубина цвета – 32 бит. Какой информационный объем будет иметь полученный графический файл?

Задача 3.

Определить время звучания звукового файла, который занимает на диске 64 Мб. Характеристики закодированного звука: стерео, глубина 16 битов, частота дискретизации 24 кГц.

Вариант 4

Задача 1.

Каков информационный объем книги из 150 страниц, если для кодирования использовался ASCII код, а на одной странице умещается 2700 знаков.

Задача 2.

Сканируется цветное изображение размера А2 (60х42 см). Разрешающая способность сканера 2400 dpi (точки на дюйм, 1 дюйм=2,5 см), глубина цвета – 16 бит. Какой информационный объем будет иметь полученный графический файл?

Задача 3.

Определить время звучания звукового файла, который занимает на диске 36 Мб. Характеристики закодированного звука: стерео, глубина 24 бита, частота дискретизации 48 кГц.

