Тезисы для защиты сайта. (около 5 минут)
1. Представиться (ФИО,  класс, школа)

Лимаренко Илья, ученик 7А класса, 446 гимназии.

2. Название (тема) работы

Мой сайт называется  «Паркур», он посвящен одному из современных и быстро развивающихся видов спорта, в котором есть элементы легкой атлетики и акробатики, а также – боевых искусств.

3. Цель работы и назначение сайта.

Цель этой работы – проследить историю возникновения этого вида спорта и ознакомиться с основными элементами паркура как спортивной дисциплины, узнать о порядке выполнения некоторых трюков, о тренировках трейсеров, а также - как избежать травм при занятии этим непростым видом спорта.

4. Обосновать ценность представленной информации и актуальность темы.

 Информация, которая представлена на сайте имеет ценность для новичков в этом виде спорта и для тех людей, которые еще не определились, стоит ли им заниматься паркуром. Здесь также есть полезная информацию для людей, которые хотят получить представление о паркуре.
5. Краткий рассказ о сайте, почему выбран такой дизайн, произвести обзор страниц и представленной на них информации.
Дизайн сайта включает в себя набор прямых отрезков, дуг, кругов и изогнутых стрелок – именно по таким траекториям движется трейсер по городскому ландшафту. Кроме этого в шапке сайта присутствует маленький кусочек природы - ветка дерева – их очень мало в городе, а также перила – любимое препятствие трейсера при перемещении по каменным джунглям. 
На страницах сайта освещена история паркура, есть информация об основных трюках в фотографиях, интересные видеоматериалы, в том числе с тренировок трейсеров из соседнего нам города Тосно. 

Предусмотрена обратная связь, карта сайта , счетчик посетителей со статистикой посещений
6. Перечислить использованные в работе программные продукты

В работе над сайтом использовались следующие программы:

- Блокнот (для редактирования html-кода страниц)

- Фотошоп (рисование дизайна сайта, подготовка всех изображений для фотоальбома)

- Image Ready (разрезание иллюстрации сайта на области и подготовка кода таблицы)
- Internet Explorer (просмотр страниц)

7. Рассказать о знаниях, которые были получены и применены при создании сайта.

В процессе работы я получил знания об основах языка HTML, научился управлять параметрами страницы – цвет фона и фоновым рисунком, форматировать текст, создавать заголовки, списки, таблицы, создавать ссылки из текста, рисунков и частей рисунка. 
8. Рассказать о размещении сайта на сервере в Интернет (мастерская narod.ru)
После создания страниц сайта я зарегистрировался на сервере narod.ru и разместил там файлы сайта, фотографии и другие материалы. 
9. Сформулировать выводы и результаты исследования
В ходе работы над сайтом я узнал много нового о Веб-дизайне, получил новые навыки в работе с Интернет-ресурсами, познакомился с новыми людьми. Работа над сайтом может быть продолжена: можно добавлять новые материалы, совершенствовать оформление, делать его более интересным и доступным большему кругу заинтересованных людей.
